	Vũ Tiến Đăng THCS Cổ Am Vĩnh Tiến – Huyện Vĩnh Bảo

CAUHOI 

1) Cho phương trình: x2 – 2(m+2)x + m2 + 4m +3 = 0.

a,Cm: Phương trình trên luôn có hai nghiệm phân biệt x1, x2 với mọi giá trị của m.

b,Tìm giá trị của m để biểu thức A = 
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 đạt giá trị nhỏ nhất.

2) Trong kỳ thi vào lớp 10 THPT Thành Phố Hải Phòng, tại một phòng thi có 24 thí sinh dự thi. Các thí sinh đều làm bài trên giấy thi của mình. Sau khi thu bài cán bộ coi thi đếm được 33 tờ giấy thi và bài làm của thí sinh chỉ gồm 1 tờ hoặc 2 tờ giấy thi. Hỏi trong phòng đó có bao nhiêu thí sinh bài làm gồm 1 tờ giấy thi, bao nhiêu thí sinh bài làm gồm 2 tờ giấy thi? (Tất cả các thí sinh đều nộp bài).
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Ta có 
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> 0 với mọi m.

Vậy phương trình đã cho luôn có hai nghiệm phân biệt x1, x2 với mọi giá trị của m.
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b
Phương trình đã cho luôn có hai nghiệm phân biệt x1, x2 với mọi giá trị của m. Theo hệ thức Vi-ét ta có : 
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A = 
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 = (x1 + x2)2 – 2 x1x2  = 4(m + 2)2 – 2(m2 + 4m +3)
A =  2m2 + 8m+ 10  
    = 2(m2 + 4m) + 10 = 2(m + 2)2 + 2 ≥ 2 với mọi m.

·  minA  = 2 
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 m + 2 = 0 
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m = - 2 

    Vậy với m = - 2 thì A đạt min = 2
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3.2

Gọi x, y là số thí sinh làm một tờ, hai tờ ( x, y nguyên dương,

 x< 24, y < 24, thí sinh)
Vì phòng thi có 24 thí sinh dự thi, ta có pt 1: x + y = 24.

Lập luận đúng pt 2: x + 2y = 33

Giải hệ đúng x = 15, y = 9, đối chiếu, kết luận đúng .
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